

第 26 課耶穌的寶訓耶穌和他的兒女

(1872 年 3 月 24 日)

約翰福音 14:23

耶穌回答說：若有人愛我，他必守我的話；我父也要愛他，我們也要到他那裡來，與他同住。“

有幾句話足以解釋這節經文，因為很自然的是，一個對別人有感情的人，他在更高的職位和更聰明的人，將盡一切可能贏得他的高級朋友或主人的尊重和愛。他會通過按照他的上級朋友或老師的指示和建議行事來證明自己的愛和愛。如果是這樣的話，那個人的愛會被對方的愛所要求。從而在一個彼此和睦相處的家庭成員之間創造出屬靈的理解。

這是我曾經對我的門徒說過的這些話的近似含義，也是在我離開之後堅持曾經選擇的道路的告誡，當我的言語和行為的可見影響不再可能時，並且保持我的話語並因此而生出對我的愛。我之前故意對我的門徒說過，因為我知道他們在執行任務時會受到世界的誘惑和影響。由於這一點，我還提請他們注意他們還沒有理解的一點，即我和父是一的，看到我的人也看到了父，因為 - 正如前面已經提到的那樣解釋 - 他們的思想仍然過於人性化。他們仍然無法把握精神世界，靈性影響和更高精神的想法，就像我曾經，在一個肉體中。有時他們確實相信他們已經正確地理解了這個概念，但是這個信念並沒有持續。每當它有完全迷失的危險時，我必須重振它，並再次在心中激起它，特別是在最後時刻即將到來的時刻，這對我來說是最痛苦的時刻，並且給它們一個非常艱難的打擊，因為在他們眼前發生的事情他們永遠不會想到可能。因此，我向他們保證了一個保惠師，並且想到了我的可見之人盡可能捱過他們。

然後，我對門徒說的話對於所有那些同樣走上正確道路和信仰的人也是有益的。因為，所有真正想要愛我的人，實際上只是通過保持和遵循我的話來證明這一點。

在我的言語之後，通過行動證明這一點實際上是人們是否認真想要沿著我自己所領導的謙卑和自我否定的道路跟隨我的試金石，留下了所有的舒適感物質世界，只把眼光轉向靈性永恆的境界。

在這個世界上有許多人完全不了解“愛我”這個詞的意思，或者他們傾向於以最適合他們的方式來解釋；然而，那些我不是。我不會也不會，既不像父也不像子，在他們心中佔據我的居所，因為在他們心中，最大的空間被世俗的關懷所佔據。當他們被教堂假期或苦痛的經歷和意外所提醒時，他們才會想到我和我的教導，除了物質之外，還有一個精神世界，而且還有一個統治者，維持者和領導者，儘管他被忽視，仍然允許人類作為慈愛的父親被人發現。

對於這樣的人，他們幾乎不能忍受我與世俗事物同行，我無法履行讓我居住在他們心中的承諾，因為他們愛我方式不像對我應有的愛一樣來愛我。因為我只想儘自己最大的努力，並通過我的話語向他們提供良好的建議，他們對我的教導和我的人有一種仁慈的態度，仍然懷疑我作為一個人是否真的存在。因此，為了完全將自己完全獻給我，並將一切事情都交給我和我的條例 - 他們不想延長他們的愛。因為，他們將不得不放棄許多世俗的樂趣和享受，他們認為這是無法完成的，因為一個人生活在這個世界上並且必須與之共處。

這些人 - 其中有數百萬人 - 仍然要經歷漫長的痛苦經歷，直到他們明白這一點 - 可以這麼說 - 向我投下迷人的眼睛是沒有價值和用途的，但那個人要么必須屈服於我完全或落入世界。

他們會到處尋求安息與和平，他們會責怪所有事情 - 我，自然，環境或命運，就像他們所說的那樣。但他們永遠不會認為他自己是自己不幸的原因。結果，他們的命運將是這樣的：沒有保惠師，也沒有和平者能夠到他們那裡來，因為他們不了解和平不能從外部世界建立到內部，而只能從他們的內在出發。

當你看到世界變得越來越邪惡，人們越來越不滿和不滿足，更加殘酷和自私時，原因就是沒有人認識到和平與滿足的真正道路，即完全屈服到我的指導。對短暫世俗的財產和有影響力的職位的追捕持續的時間越長，人們越遠離所有美好美德的實際來源，即使是“愛”這個概念，在它們涉及到地球上的享受他們不惜任何代價追逐它。

在這裡，你看到許多自殺的源頭是厭惡的結果，因為無法獲得所需的東西。這也證明，在宗教的心靈或永恆的精神生活的概念中，只有很少的一部分，對善的獎賞，惡等待著死，他將發現自己處於局限於自己的情況下，他將不得不消滅所有邪惡和錯誤之前，他才能夠在精神領域獲得更好的地位之。

對於那些真正為我而生的人，請跟隨我，並想通過他們的行為證明他們愛我，當然，進步當然受到相當大的阻礙，因為他們必須與大多數人的觀點作鬥爭，只會收穫仇恨和嘲笑他們傳播的祝福，就像我的門徒曾經那樣。

然而，這種掙扎與鬥爭物質世界的強大潮流 - 這也是我的弟子們的這種鬥爭，這種掙扎對於達到與我的子女關係是必要的。因為，如果它不是上帝，至高無上的人，誰想要教育你成為他的孩子， - 按照人類的標準和要求，就足以生活在人類的偉大大業中，也就是說，給了你最好的教導但是，否則，它會留給你如何以及何時方便地適應你的世俗需要。

但我不是這個意思，那時候我對門徒說：“如果一個人愛我，他會保守我的話！”，今天我再次打電話給你：“如果一個男人愛我，他必須憑他的行為來證明這一點！”

當時，我的門徒在他們面前既有異教徒，也有狂熱的猶太人，他們必須傳講我的福音，你們今天也有異教徒或不信者，狂熱的文字主義者和狹隘的儀式主義者。前者不相信任何事情，因為它適合他們，而後者相信通過保持宗教儀式來完成他們所欠我的一切。

正如我曾經答應我的門徒們將保惠師引導到他們，當他們在各處遇到困難和障礙時，他將領導和引導他們，現在也會發生在那些真誠地愛我並希望保守我的話語的人身上。

如果這不是上帝的承諾，誰願意為他們所承受的一切而豐富地獎勵他們，那麼即使他們的使命中最熱心的失敗，也失去了將人類的一小部分從完全滅亡中拯救出來的希望，也許是可以容忍的。但是自從我作為創造主，父和主，掌握著整個世界的命脈之後，我將 - 就像我曾經答應過我的門徒一樣 - 讓我的居所與那些愛我並服從我的話的人，也就是我應作為他們的顧問和指導。我將把那些成熟的靈魂帶給那些經過嚴厲打擊而變得柔韌的人，嚐過世間的瞬間變化，並且現在渴望更好的東西。

我會越來越堅固我的現在的門徒，因為他們的信仰和堅定信任我的天意，並且因為住在他們的內心，因為我和我的教導而賠償他們必須承受的一切，以便他們在悲傷的混亂中所有的人類激情，都可以保持清晰的視角，不會忽視他們使命的目標。因此，請遵循我的話語和堅持不懈的教導！

你知道我為什麼通過我的僕人和文士向你傳達我的意願嗎？

之所以我的直接信息在過去幾年中比以前更加豐富多彩，為什麼我從天上給你這麼多的麵包，就像我從地球上生活以來沒有發生過的事實那樣，當世界將發生錯誤並偏離我最初的創造目標時，時間正在臨近。免得所有人都失喪了，我已命定 - 這是我的第二次降臨時所需要的 - 從現在開始，我的話語和教導應該以一種愛的形式給予少數人，就像我曾經給過我的門徒，而不是像在先知中，但卻像我的門徒曾經教給人們那樣清楚明白。

在那些日子裡，我的教導的傳播更加困難，但今天，通過印刷藝術的發明，我的教導的傳播變得容易得多，以致我的永恆愛與恩典之光的光輝可以被帶到世俗權力的黑暗威脅著他自己。

現在我打開不信者的眼睛，向文字學家解釋“我的聖經”的真正含義，以便沒有人能夠利用那些他不知道真相並且可以責怪我的瑕疵，而只有他自己才是怪罪。

因此，堅強的你們，分散在各個國家的人仍然將珍珠藏在你們的心中！把你對我的信任！我居住在你身邊，只要你愛我並遵守我的話，我就會引導你並站在你的身邊。

通過多次的溝通，我向你們透露了一切：我自己，我的創造和人與兩者的關係。對於你來說，沒有任何藉口你不知道。只有你們中的一些人尚未掌握我話語最深的屬靈意義。但我會以痛苦的體驗和疑惑的方式派出我的保惠師和聖靈，以便把這最後一個黑暗的一面從那些奉獻給我的人的心中去除，因為被呼召影響別人的人必須堅守自己並知道到底該做什麼以及不該做什麼。

我的話很簡單明了，只要不是自我解釋和錯誤闡述；因為在那種情況下，許多東西都會被你免除，這是我不能原諒的。因此，仔細測試你自己！考慮一下：我不會讓你運動，我不希望你在適合你的時候偶爾和我打交道。

生命是認真的，我的事業是神聖的。在這個短暫的，具有欺騙性的塵世生活背後，有一個永恆的，真實的生活，其中沒有託辭，沒有任何藉口能夠或將無效，因為真正的上帝的國度只知道一個真理和愛情。

所以要勤於愛我，保守我的話！因此你正在為自己提供最大的服務；因為通過這種愛，你可以獲得的冷靜意識的高尚行為，並獲得更好的地位，並在更遠的地方取得更輕鬆的進步。

我不是一個苛刻的法官或憤怒的上帝，我不想成為這樣的人。正如我經常告訴你的那樣，我是一位慈愛的父親，他是一個好牧羊人，想要帶領他的羊去好牧場，遠離那些潛藏著其他障礙物可能會危及他們精神生活的地區。

我只想要什麼是好的，因為我，我自己，是善良的。我只想要愛，因為我，我自己，是愛。我想讓你成為屬靈的，更高級的人，因為我作為至尊屬靈，只想在我周圍有這樣的孩子，他們歸功於我的王國，只在我身上尋求他們的平安和喜樂。

這是我曾經對我的門徒說過的話的意思：“如果一個人愛我，他會保守我的話語！”

因此，請保持我的話語並使你自己配得上我的愛，並且福音中的話語將會是也為你滿足。阿門。